



辽宁省委统战部副部长张彦琳



中国医科大学党委副书记刘莹

辽宁省委统战部来院调研座谈

近日，辽宁省委统战部副部长张彦琳，辽宁省卫生健康委机关党委一级调研员刘伟，辽宁省委统战部无党派人士和党外知识分子工作处副处长穆琳一行来院调研座谈。中国医科大学党委副书记刘莹，中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清，中国医科大学统战部副部长宋暖，医院党委副书记郭传骥、副院长刘彩刚、副院长马晓欣参会。

张彦琳希望中国医科大学及医院党委进一步夯实统战工作主体责任，不断加强党外知识分子的政治引领，有针对性地开展培

训工作，做好归国留学人员和海外统战工作，注重发现和选拔优秀党外干部，不断构建大统战格局。

刘莹表示，中国医科大学党委将深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，引导中国医科大学统一战线成员切实增强政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。

汤艳清表示，医院党委始终严格贯彻落实中央统战工作会议和辽宁省委、中国医科大学统战工作会议精神，充分发挥新时代

统一战线的重要法宝作用，积极引导全院党外知识分子始终与党同心、同向、同行，不断推动统战工作落实落细。

郭传骥就医院概况、统战工作开展情况、存在问题及下一步工作计划进行了工作汇报。

会后，调研组还召开了党外代表人士座谈会，与医院民主党派基层组织负责人、民主党派成员、无党派人士代表进行了座谈交流。

组织工作部 / 戴蕙旭